

АКТ  
ОБСЛЕДОВАНИЯ СОСТОЯНИЯ  
ТЕХНИЧЕСКОЙ УКРЕПЛЕННОСТИ  
И АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ ЗАЩИЩЕННОСТИ ОБЪЕКТА

«н» 07 2019 г.

г. Новокузнецк

Старший инспектор ООП Управление МВД России по г. Новокузнецку капитан полиции Антонов А.В., старший инспектор группы ООПОО Новокузнецкого филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Кемеровской области» Дуда Р.Н., в присутствии заместителя директора по БЖ Петченко О.Б.

в целях выполнения требований указания ФГКУ «УВО ВНГ России по Кемеровской области» от 12.07.2019г. № 706/9 – 2600 «Об участии в проведении проверок образовательных организации к новому учебному году», в целях реализации комплекса организационно-практических и профилактических мер по противодействию терроризму и повышению антитеррористической защищенности объектов всех категорий важности, провела обследование технической укрепленности и антитеррористической защищенности объекта *Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лицей №34», ул. Циолковского, 65.*

В ходе обследования выяснено: общее количество обучающихся - 977. Объекту (согласно требований постановления Правительства РФ № 1235-2017) присвоена 1 категория.

Объект расположен на огороженной, металлическим, высотой около 1.5м забором территории, в отдельностоящем 4-х этажном здании общей занимаемой площадью 5872,8 м.кв, основной вход – 1, 4 запасных выходов (на момент обследования находятся в рабочем состоянии).

Парковка автотранспорта посетителей осуществляется за территорией лицея.

Физическую охрану объекта осуществляет ООО ЧОП «МЕДВЕДЬ». (в смену – 1 работник, в составе 4 сотрудника). Вооружение, экипировка специальными средствами, не предусмотрена. Вход в лицей осуществляется по документам, удостоверяющим личность.

Объект оборудован кнопкой экстренного вызова полиции с подключением на ПЦН Новокузнецкого филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Кемеровской области» (режим охраны – круглосуточно), выполнена в виде КНФ, установлена в помещении гардероба. Инструкции по правилам пользования КЭВП в наличии, журнал проверок средств ТС ведется.

На объекте установлена система видеоконтроля с записью событий (8 камер видеоконтроля по периметру, из них 2 внутренняя.). Монитор наблюдения расположен в помещении дежурного персонала.

Здание лицея оборудовано автономной пожарной сигнализацией с выводом на концентратор расположенный в помещении дежурных сторожей. Установлена речевая и звуковая системы оповещения о пожаре. Планы-схемы эвакуации для граждан в наличии. По зданию установлено 11 кнопок «Тревога при пожаре».

Для персонала, учащихся и граждан установлены информационные стенды по действиям при угрозе ЧС различного характера, с указанием списка телефонов вызова экстренных служб.

Документация: в наличии типовой Паспорт безопасности объекта (разработан для всех образовательных учреждений в 2018г), журнал проведения инструктажей по антитеррору, инструкции для персонала по действиям при угрозе возникновения ЧС различного характера иная документация, предусмотренная и рекомендованная Комитетом образования и науки Администрации города Новокузнецка.

*Администрации объекта рекомендовано выполнить следующие мероприятия:*

1. Восстановить периметральное ограждение территории лица.  
(Восстановлено).

Кроме этого, для повышения уровня антитеррористической защищенности объекта, необходимо продолжить проведение инструктажей персонала, по порядку действий при возникновении угрозы теракта или возникновения ЧС иного характера. Обеспечить осмотр персоналом своих рабочих мест и прилегающей территории, помещений, в целях своевременного обнаружения подозрительных предметов, с обязательной фиксацией результатов осмотра в соответствующей документации.

Представители комиссии:

  
\_\_\_\_\_  
Антонов А.В.  
\_\_\_\_\_  
Дуда Р.Н.

Представитель объекта:

  
\_\_\_\_\_  
Петченко О.Б.  
М.П.  
